
             

Міністерство освіти і науки України 

Сумський державний університет 

 

РІШЕННЯ  

вченої ради Сумського державного університету з питання: 

«Стан роботи із забезпечення безпеки життєдіяльності університету та відповідних умов 

праці і навчання» 

      

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з адміністративно-господарської 

роботи А.М.Положія, вчена рада відзначає, що в університеті створений і успішно функціонує 

цілісний безпековий комплекс, орієнтований на збереження життя та здоров’я працівників 

університету та здобувачів освіти. Ефективно працюють відповідні структурні підрозділи та 

служби, фахівцями яких проводиться системна робота за основними напрямами безпеки 

життєдіяльності: охорона праці, пожежна безпека та цивільний захист. 

Наказами по університету визначені відповідальні посадові особи, які забезпечують 

реалізацію заходів з організації цивільного захисту, дотримання норм і стандартів щодо 

безпечної праці, запобігання аваріям, пожежам та іншим надзвичайним ситуаціям.  

Задля запобігання поширенню коронавірусної інфекції, керівництвом університету вжиті 

усі необхідні карантинні заходи, спрямовані на убезпечення масових випадків захворювання 

працівників та студентів на COVID-19. Запроваджено: дистанційне та змішане навчання (у 

залежності від визначеного відповідними органами рівня карантинних обмежень), масковий 

режим, посилення пропускного режиму із обов’язковою термометрією, обмеження в роботі 

низки структурних підрозділів СумДУ. Регулярно здійснюється: обробка поверхонь, місць 

контакту рук (перила, ручки дверей, ліфти) дезінфекційними засобами; провітрювання та 

прибирання приміщень, вибіркова дезінфекція; на вході всіх корпусів університету встановлені 

дозатори зі спиртовмісними антисептиками для рук. Проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота серед співробітників та здобувачів освіти щодо особистої гігієни та 

профілактики захворювання на COVID-19.     

Згідно затверджених планів робіт у 2019-2020 рр. організовувалися комплексні 

тренування та навчальні збори з цивільного захисту та пожежної безпеки. Крім того, для 

співробітників, викладацького складу та здобувачів освіти постійно проводяться відповідні 

інструктажі та цільові навчання. На системній основі ведеться перевірка знань з охорони праці 

та пожежної безпеки, створюється і постійно оновлюється нормативна база. У 2019 році 

проведено атестацію робочих місць за умовами праці. Головним фактором ефективності та 

якості роботи по втіленню запланованих завдань є забезпечення університетом фінансування 

заходів з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту. Передбачені затрати на 

виконання запланованих заходів мали скласти 4580 тис. грн., натомість, витрачено близько 

6238 тис., оскільки було розширено перелік заходів з пожежної безпеки. 

Протягом 2019-2020 рр. в університеті: 

‒ укладені договори на технічне обслуговування та цілодобове спостереження  за  

автоматичною  пожежною  сигналізацією; 

‒ забезпечено працівників засобами індивідуального захисту;   

‒ закуплені медичні вироби та лікарські засоби для поповнення аптечок; 

‒ передплачено спеціалізовані журнали та іншу літературу.  

 В університеті постійно здійснюється аудит дотримання вимог чинного законодавства з 

питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, об’єктами якого є всі структурні підрозділи, 

кабінети, лабораторії та об’єкти підвищеної небезпеки. 

 До інформаційної та просвітницької роботи у напрямку охорони праці, вміння швидко 

надати першу медичну допомогу постраждалому активно долучаються здобувачі освіти, 

зокрема студенти Медичного інституту та факультету ТеСЕТ.  

Завдяки якісній превентивній роботі, в університеті в останні роки мінімізовано випадки 

травматизму виробничого характеру серед працівників та здобувачів освіти. 

Виходячи з викладеного, вчена рада констатує, що робота із забезпечення безпеки 

життєдіяльності університету та відповідних умов праці та навчання ведеться організовано і 

системно, що дає позитивні результати. 



Водночас, вчена рада зазначає, що наразі існує й низка недоліків та невирішених 

проблемних питань в організації та здійсненні роботи за вказаними напрямками. Зокрема, не в 

повному обсязі усунуті недоліки та порушення, виявлені під час останньої перевірки стану 

пожежної безпеки в університеті, що зазначені в приписі Державної служби з надзвичайних 

ситуацій в Сумській області. Недостатньо проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота 

серед іноземних студентів щодо безпеки життєдіяльності. Особливо це стосується їх 

проживання в університетських гуртожитках.     

З метою підвищення ефективності функціонування системи охорони праці та пожежної 

безпеки, збереження життя і здоров’я працівників університету та здобувачів освіти, створення 

безпечних умов для праці і навчання, запобігання можливим надзвичайним ситуаціям та 

недопущення випадків травматизму 

 

Вчена рада постановляє: 

 

1. Продовжити роботу щодо усунення порушень, виявлених під час перевірки стану 

пожежної безпеки в університеті, що зазначені в акті позапланової перевірки 

Сумського міського відділу Управління Державної служби з надзвичайних ситуацій 

у Сумській області від 27.02.2020 р. №161. 

Відповідальний: проректор з АГР Положій А.М.,  

        проректор з ІР та РЗ Бойко Б.П.  

Термін виконання: до 31.12.2020 р. 

 

2. Продовжити системну роботу з протидії розповсюдженню COVID-19, посилити 

контроль за заходами щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби (наказ 

ректора від 12.10.2020 р. № 0825-І). 

Відповідальний: перший проректор Карпуша В.Д.,  

                             проректор з АГР Положій А.М. 

  Термін виконання: до завершення карантину  

    

3. Згідно Порядку, затвердженого постановою КМУ від 01.08.1992 р. № 442 

забезпечити проведення  позачергової  атестації новостворених робочих місць та 

місць із несприятливими умовами праці або у разі докорінної зміни умов і 

характеру праці. 

Відповідальний: проректор з НПР Бріжатий О.В., 

        проректор з АГР Положій А.М. 

Термін виконання: постійно. 

 

4. Виконати у повному обсязі заплановані заходи по покращенню умов праці на 

атестованих робочих місцях та приведенню їх у відповідність до нормативних актів 

з охорони праці. 

Відповідальний: проректор з АГР Положій А.М.,  

      проректор з ІР та РЗ Бойко Б.П. 

Термін виконання: до 31.12.2020 р. 

 

5. Проректору з АГР Положію А.М., начальнику відділу ОП та ПБ Каріху К.О. разом 

з проректорами з відповідних напрямків діяльності з метою зменшення шкідливих 

умов праці проаналізувати атестовані робочі місця щодо потреби у додатковому їх 

фінансуванні та надати до ректорату відповідні пропозиції. 

Термін виконання: протягом року.  

 

6. Підвищити ефективність діяльності відділу охорони праці та пожежної безпеки, 

перш за все – у напрямку здійснення постійного контролю за дотриманням вимог 

правил і норм з охорони праці та пожежної безпеки. 

 Відповідальний: проректор з АГР Положій А.М.,  

         начальник відділу ОП та ПБ Каріх К.О. 

Термін виконання: постійно. 



 

7. Забезпечити у встановлені терміни виконання заходів Угоди з охорони праці 

Колективного договору. 

Відповідальний: проректор з ІР та РЗ Бойко Б.П.  

Термін виконання: згідно термінам Угоди. 

 

8. Розробити та подати на затвердження у встановленому порядку Положення про 

порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та 

іншими засобами індивідуального захисту, та узгодити його з профспілковими 

організаціями університету. 

Відповідальний: начальник відділу ОП та ПБ Каріх К.О. 

Термін виконання: протягом року. 

 

9. Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу із здобувачами освіти, які 

мешкають у гуртожитках університету, щодо дотримання норм і правил безпеки 

життєдіяльності. 

Відповідальний: проректор з НПР та ОПД Король О.В., 

        директорка студмістечка Вернидуб О.М.  

Термін виконання: постійно. 

 

Схвалено вченою радою СумДУ.  

Протокол №05 від 12 листопада 2020 р. 

 

Голова вченої ради        Анатолій ВАСИЛЬЄВ 

 

 

Секретар       Анатолій РУБАН 

 


